



Otroci so poslušali pravljico ...

## Kresničke za otroke in Poletnica za odrasle

Letošnje druge pravljичne Kresničke so ob konjiškem Domu kulture pripravili minulo soboto. Skupaj z gostjo s Ptuja **Liljano Klemencič**, ki ji je najljubše pripovedovanje pravljic, so rešili princa Edvarda s princeso Elizabeto, v papirnato vrečko odeto, premagali strah pred zmaji, skoraj prebrali najmanjšo knjigo v Sloveniji in s skupnimi močmi našli Zmajčka Potajčka. Ko so se otroci počasi

odpravili spat, se je dogajanje z Mestnega trga preselilo v staro mestno jedro. Na tretji Poletnici je nastopila skupina The Muffin Men.

Tretje in s tem tudi zadnje Kresničke letos bodo 11. avgusta. Obeta se pravljična zgodba s pisateljico **Mariko Mihelčič**, napovedujejo tudi sladkanje z zmajčkovo torto. Po Kresničkah bo tudi predzadnja Poletnica, in sicer z Akumulatorji. (J. M., E. N.)



... odrasli pa rock 'n' roll, soul, funk in pop. Foto: Facebook

## Letos tridnevno dogajanje

Zreško mladinsko kulturno-umetniško društvo Kladio 11 je minuli konec tedna organiziralo Parkplac fest. Pri stari železniški postaji v Zrečah so letos pripravili kar tridnevno dogajanje. Začeli so že v četrtek, ko so za otroke organizirali celodnevne ustvarjalne delavnice in za njih postavili napihljiva igrala. Zvečer istega

dne je nastopil **Tomo Jurak**, zatem so obiskovalci uživali v letnem kinu na prostem. Petek in sobota sta bila glasbeno obarvana. Na dveh odrih so nastopili Emkej, PIER, Dnevna soba crew, Bushee, Peace messenger sound system, 3 kings sound, Same žvadi, Eclipse, Panksterdam, Cugiii, K.A.L.T. in Mentis. (Z. M.)



Z otroki so med drugim igrali tudi človek ne jezi se.



Pripravili so pestro dvodnevno koncertno dogajanje.

## Beležnica lepih misli

V Minattijevi knjigobežnici je prijetno tudi poleti. Ne samo zaradi sence, ampak tudi zaradi velike izbire knjig. Na voljo so vse zvrsti, vsak lahko najde kaj zase. V poletnih dneh so še posebej zaželeni romani za branje na plaži ali domači terasi. Novost med policami je posebna beležka v predprostoru uredništva lokalnega časopisa Novice

in Radia Rogla. Na mizi čaka, skupaj s pisalom. Vanjo lahko vsak obiskovalec zapiše kakšno lepo misel, ki se mu utrne ob obisku, ali pa kar tako, za lepši dan. **Luka Zalar** iz OŠ Pod goro je njene prve strani obogatil z avtorsko pesmijo. (K. B.)

V Minattijevi knjigobežnici je na voljo tudi beležka, v katero lahko vsak doda kakšno svojo misel.

